

FIAGRIL LTDA

CNPJ. 02.734.023/0023-60 - NIRE: 51 9 00327792

TERMO DE NOMEAÇÃO DE ADMINISTRADOR DE ARMAZÉM GERAL

FIAGRIL LTDA, pessoa jurídica de direito privado, com sede na Loteamento Projeto de Colonização Pacoval, Lote Rural nº 27-A, Zona Rural, Cidade de Santa Rita do Trivelato, Estado do Mato Grosso, CEP nº 78.453-000, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 02.734.023/0023-60, registrado na MM. Junta Comercial do Estado de Mato Grosso sob NIRE n.º 51 9 00327792, tendo o Contrato Social por Objeto a exploração da atividade de "INDÚSTRIA, COMÉRCIO ATACADISTA, SERVIÇOS, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE: a) PRODUTOS AGROPECUÁRIOS TAIS COMO: SOJA, MILHO, MILHETO, ALGODÃO, SORGO, SEUS DERIVADOS E SUBPRODUTOS, DENTRE OUTROS; b) MATÉRIA PRIMA PARA FORMULAÇÃO DE FERTILIZANTES, E, COMERCIALIZAÇÃO DE DEFENSIVOS AGRÍCOLAS, FERTILIZANTES E SEMENTES; c) FABRICAÇÃO DE ADUBOS E FERTILIZANTES, EXCETO ORGANOMINERAL; d) FABRICAÇÃO DE BIODIESEL, GLICERINA, SUBPRODUTOS E PRODUTOS QUÍMICOS SIMILARES, E A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA PRODUÇÃO DE BIODIESEL; e) FABRICAÇÃO DE ÁLCOOL ETÍLICO, ANIDRO E HIDRATADO POR PROCESSAMENTO DE VEGETAIS, SEUS DERIVADOS E SUBPRODUTOS E A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA PRODUÇÃO DE ÁLCOOL; f) SERVIÇOS DE ARMAZÉNS GERAIS E DEPÓSITOS TAIS COMO: RECEBIMENTO, LIMPEZA, SECAGEM, ARMAZENAGEM, EXPEDIÇÃO DE CEREAIS E GRÃOS; DEPÓSITOS E REEMBALAGEM DE PRODUTOS AGROPECUÁRIOS, SEMENTES E FERTILIZANTES; g) SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE LOCOMOTIVAS E OU VAGÕES; h) PARTICIPAÇÃO EM OUTRAS SOCIEDADES. i) REPRESENTANTE COMERCIAL E AGENTES DO COMERCIO.", neste ato representada por seus representantes legais Sr. SÉRGIO EDEGAR GIRARDI DE QUADROS, brasileiro, casado, administrador de empresas, nascido em 25/02/1962, portador da Carteira de Identidade RG nº 901.335.492-4 SSP/RS e inscrito no CPF/MF sob o nº 361.359.760-87, residente e domiciliado em São Paulo, Estado de São Paulo, com escritório na mesma cidade na Rua Prestes João, 68, Jardim Luzitânia, CEP 04032-010, e Sr. CARLOS ENRIQUE KEMPFF BRUNO, boliviano, casado, engenheiro civil, nascido em 16/08/1964, portador do RNE n. G293017-V, inscrito no CPF/MF sob o nº 709.396.071-58, com escritório na Avenida Brigadeiro Faria Lima, n. 3144, 3 andar, sala 305, Itaim Bibi, São Paulo, SP, para fins de cumprimento do Disposto no Decreto n.º 3.855, de 03 de julho de 2001 e IN № 017 DREI, de 06/12/2013, nomeia, pelo presente instrumento, o Sr. CHARLES PAINI, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado, Rua Amor Perfeito, nº 1239-W, Bandeirantes, na cidade de Lucas do Rio Verde, Estado de Mato Grosso, cadastrado no CPF sob nº. 894.269.831-04 e inscrito no CI-RG 3492451 SSP/MT. Para assumir perante o registro de Comércio, a incumbência de responsabilidade de ADMINISTRADOR DE ARMAZÉM GERAL e FIEL DEPOSITÁRIO, credenciando-o para o exercício pleno, compatíveis ao ato, e concedendo-lhe todas as prerrogativas que a função requer. Todos os direitos e obrigações inerentes ao ADMINISTRADOR DE ARMAZÉM GERAL e FIEL DEPOSITÁRIO acima nomeado, fica exclusivamente condicionado a este estabelecimento. Lucas do Rio Verde - MT, 19 de janeiro de 2017. FIAGRIL LTDA - CNPJ. 02.734.023/0023-60.

TERMO DE RESPONSABILIDADE

Eu, CHARLES PAINI, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado, Rua Amor Perfeito, nº 1239-W, Bandeirantes, na cidade de Lucas do Rio Verde, Estado de Mato Grosso, cadastrado no CPF sob nº. 894.269.831-04 e inscrito no CI-RG 3492451 SSP/MT, pelo presente aceito a responsabilidade de ADMINISTRADOR DE ARMAZÉM GERAL e FIEL DEPOSITÁRIO da empresa FIAGRIL LTDA, pessoa jurídica de direito privado, com sede na Loteamento Projeto de Colonização Pacoval, Lote Rural nº 27-A, Zona Rural, Cidade de Santa Rita do Trivelato, Estado do Mato Grosso, CEP nº 78.453-000, inscrita no CNPJ/MF sob n.º 02.734.023/0023-60, registrado na MM. Junta Comercial do Estado de Mato Grosso sob NIRE n.º 51 9 00327792, e declaro, para fins de cumprimento ao disposto no Decreto n.º 3.855, de 03 de julho de 2001 e IN Nº 017 DREI, de 06/12/2013, que conheço as normas que regem as empresas prestadoras de serviços de armazenagem, bem como, aceito o Termo e as Inspeções que a Junta Comercial do Estado de Mato Grosso julgar necessárias, na forma da Lei. Declaro ainda, sob as penas da lei, expressamente que não estou impedido de exercer o comércio ou administração da sociedade mercantil, por lei especial, ou em virtude de condenação criminal, nos termos do art. 34, II do Decreto nº 3.395 de 29/03/2000 e art. 1.011, §1º, CC. Lucas do Rio Verde - MT, 19 de janeiro de 2017. CHARLES PAINI - CPF: 894.269.831-04. JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DE MATO GROSSO. Certifico o Registro em 24/04/2017 sob nº 20170137910. Protocolo: 17/013791-0 de 08/02/2017. NIRE: 51900327792. FIAGRIL LTDA. Chancela: 741AE-616C3-AE308-6B173-28C98-06A85-4A18F-E7C0B. Cuiabá, 24/04/2017. Kenner Langner - Secretário Geral em Substituição.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 825afcc6

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar